お取引先様各位

株式会社サンプラテック 大阪市北区同心 2-1-3 TEL 06-6353-5141 FAX 06-6353-5154

## 『出荷確認システム』一時停止に関するお詫びとご連絡

拝啓

貴社ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。平素は格別のお引き立てをいただき、 厚く御礼申し上げます。

新社屋移転に伴う社内システムの変更により、2021 年 1 月 5 日(火)より出荷確認システムの機能を一時停止しております。1 月 5 日以降の出荷状況をご確認される場合は、お手数をお掛け致しますが下記までお電話いただくか、PLA.com よりお問い合わせいただきますよう、お願い申し上げます。

尚、2020年最終出荷日である12月25日(金)までの出荷データは、これまで通り出荷確認システムにてご確認いただけます。

お客様にはご不便ご迷惑をお掛けしますことお詫び申し上げます。システム再開後、改めてご案内させて頂きます。何卒ご理解の程、宜しくお願い申し上げます。

敬具

## ■ 出荷状況問合せ先

株式会社サンプラテック

【本社】 06-6353-5141 【東京支店】 03-5688-5141 【名古屋支店】052-962-0291